

OBAVIJEST RODITELJIMA/starateljima UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA VEZANO UZ NABAVU ŠKOLSKIH KNJIGA ZA ŠK. GODINU 2017./2018.

Poštovani roditelji/staratelji!

1. Kao što Vam je poznato Grad Sveta Nedelja je u prošloj školskoj godini nabavio razredni komplet knjiga za sve učenike osnovne škole s prebivalištem na području grada Svete Nedelje, neovisno o tome na području kojeg grada/općine su pohađali osnovnu školu.

2. Razredni komplet knjiga uključivao je udžbenike i zbirke zadataka iz redovnih predmeta, udžbenike iz izbornih predmeta, likovne mape od 1.-8. razreda, i geografski atlas za učenike 5. razreda.

Nisu bile uključene radne bilježnice niti za jedan razredni predmet.

(Isti razredni komplet knjiga osigurava se i za predstojeću školsku godinu.)

Svi učenici su morali vratiti neoštećene knjige školi po završetku nastavne godine, što je i učinjeno.

3. Tako vraćene knjige ponovno su podijeljene na uporabu učenicima za novu školsku godinu 2017./18.

Knjige koje nedostaju, učenici će dobiti početkom nove školske godine, a nabavu knjiga koje nedostaju obaviti će škola.

Sredstva za nabavu osigurava Grad Sveta Nedelja.

4. Nabavu knjiga učenicima koji polaze osnovnu školu izvan područja grada, roditelji nabavljaju samostalno vlastitim sredstvima, a Grad Sveta Nedelja će temeljem računa knjižare (račun mora glasiti na ime i prezime učenika s adresom prebivališta) refundirati sredstva roditeljima tijekom mjeseca rujna 2017.

Sredstva će se refundirati samo za **razredni komplet knjiga** iz točke **2.** ove obavijesti.

Bilo bi uputno da prilikom kupnje knjiga račun knjižare sadrži samo popis knjiga za koje Grad Sveta Nedelja osigurava sredstva refundacije (povrat novca), a radi lakše kontrole računa (bilo bi poželjno, nije obvezno!).

Učenici će morati ponovno knjige vratiti školi po završetku nastavne godine.

Pri preuzimanju novih knjiga roditelji će potpisivati revers-potvrdu o preuzimanju. Knjige će se preuzimati u školi koju učenik pohađa.

Sve ostale informacije, po potrebi, biti će objavljene na web stranici škole prije samog početka nove školske godine.

Zahvaljujemo.

GRAD SVETA NEDELJA